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Subiect:  invitație conferință online Viitorul consilierii în carieră (9-10 decembrie 2021) 
 

Stimate domnule inspector școlar general, 

 

Universitatea de Vest din Timișoara (UVT), prin Centrul de Consiliere și Orientare în 

Carieră (CCOC-UVT), în parteneriat cu Asociația Consilierilor Români (ACROM), are deosebita 

plăcere de a anunța organizarea conferinței „Viitorul consilierii în carieră”, ce se va desfășura 

online în perioada de 9-10 decembrie 2021. 

Conferința „Viitorul consilierii în carieră” va reuni specialiști în domeniul consilierii în 

carieră, cadre didactice universitare, psihologi, reprezentanți ai centrelor de consiliere și 

orientare în carieră din universitățile din România, reprezentanți ai organizațiilor studențești, 

studenți din domeniile Psihologie și Științe ale educației, reprezentanți ai pieței muncii și ai 

mediului neguvernamental și consilieri școlari din unități de învățământ preuniversitar. 

În cadrul acestui eveniment va fi dezbătut rolul consilierii în carieră în viața studenților și 

viitorul serviciilor de consiliere și orientare în carieră în acord cu cerințele societății de astăzi, prin 

paneluri de discuții, studii de caz și ateliere online, propunându-ne să colectăm idei și exemple 

de bune practici care să sprijine dezvoltarea și eficientizarea activităților centrelor de consiliere 

și orientare în carieră din universitățile din România.  

Keynote speaker al conferinței va fi domnul prof. dr. Mark L. Savickas de la Kent State 

University (USA). 

Ne-am bucura să avem alături de noi și reprezentanți ai mediului preuniversitar, 

consilieri școlari și cadre didactice interesate de acest domeniu, astfel că vă rugăm să diseminați 

această informație către unitățile de învățământ din județul dumneavoastră.  

Participarea la conferință este gratuită, iar înscrierea se poate face completând ACEST 

FORMULAR. 

Pentru informații suplimentare pot fi contactați colegii noștri de la CCOC-UVT la adresa 

de e-mail ccoc@e-uvt.ro.  

Cu speranța că evenimentul propus este de interes pentru instituția dumneavoastră, vă 

asigurăm de întreaga noastră considerație! 

 
Cu alese gânduri, 

Rector 

Prof. univ. dr. Marilen Gabriel PIRTEA 
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